

Zásahy hliadok MsP v 40. týždni

V týždni od 1. októbra do 7. októbra 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2060 udalostí. Medzi nimi bolo aj 258 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese mestskí policajti v sledovanom týždni preverovali 376 rôznym udalostí a aj medzi nimi bolo 58 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným a zisteným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 205. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala aj s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili hliadky mestskej polície 4 priestupky a 17 priestupkov súviselo s porušením zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 26 občanov a neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili hliadky mestskej polície 7 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 16 motoristov.

Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo počas týždňa 10 osôb. V dvoch prípadoch hliadky riešili priestupky týkajúce sa nepovoleného táborenia a zakladania ohňov v prírode.

Štatistika mestskej polície ďalej prezrádza, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 103 prípadoch a najviac priestupkov zistili a riešili hliadky mestskej polície na Viedenskej ceste a to 30.

Skokom z okna chcel spáchať samovraždu

V pondelok krátko po deviatej hodine večer sa na Romanovej ulici v Petržalke schyľovalo k dráme. Na parapete jedného z okien bytu na šiestom podlaží stál polonahý muž. Z jeho chovania sa dalo usúdiť, že

tento si chce siahnuť na svoj život a to skokom z okna. Na jeho správanie susedia telefonicky upozornili mestských policajtov. Tých tento muž stojaci na parapete okna privítal slovami – aký ste len frajeri, poďte si pre mňa. To už na Romanovu ulicu mierili aj príslušníci Hasičského a záchranného zboru s výsuvnou plošinou. Mestskí policajti medzitým muža slovne upokojovali a odhovárali ho od jeho konania. Hasičom sa následne podarilo vyraziť vchodové dvere bytu a hliadka policajného zboru, ktorá na miesto dorazila tiež dostala muža do bezpečia. 30-ročného Bratislavčana trpiaceho psychickými problémami pracovníci rýchlej zdravotnej pomoci previezli do najbližšej nemocnice.